## RESOLUTION NO. 2025-41

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, APPROVING AMENDMENTS TO THE CITY COUNCIL RULES OF PROCEDURE AND ADOPTING THE UPDATED CITY COUNCIL RULES OF PROCEDURE

WHEREAS, the City Council has amended its Rules of Procedure ("Rules") periodically, with the most recent adoption of amended Rules being March 19, 2024, by Resolution No. 2024-39; and

WHEREAS, the Rules provide procedures for meetings and adoption of ordinances and resolutions, expectations for each other, and other guidelines the City Council sets for itself; and

WHEREAS, the City Council desires to clarify its rules and expectations to improve processes, reflect actual practice, and add a policy regarding proclamations; and

WHEREAS, the City Council desires to amend the Rules as presented and attached as Exhibit A.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, AS FOLLOWS:

<u>Section 1</u>. That Resolution No. 2024-39 is hereby superseded, and the City Council Rules of Procedure, attached as <u>Exhibit A</u>, are hereby amended and adopted as presented.

Section 2. This Resolution is effective as of the date of its adoption.

RESOLVED this 1st day of July 2025.

	CITY OF BRIGHTON, COLORADO
	GREGORY MILLS, MAYOR
ATTEST:	
NATALIE HOEL, City Clerk	
APPROVED AS TO FORM:	
ALICIA CALDERÓN, City Attorney	

## Exhibit A

## City Council Rules of Procedure

[Exhibit A begins on following page]